

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.12.2021	$N_{ m o}$	1560

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 27.12.2017 № 1540

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской 14.11.2002 161-Ф3 Федерации», Федеральным законом OT государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федеральным 26.12.1995 Nο 208-Ф3 «Об акционерных обществах», законом ОТ Федеральным законом от 08.02.1998 № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», решением Кирово-Чепецкой городской Думы 29.11.2017 № 13/83, решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.10.2017 № 12/82 администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить в состав балансовой комиссии по анализу эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденный постановлением администрации муниципального образования от 27.12.2017 № 1540 «О балансовой комиссии по анализу эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в

уставном капитале которых находится в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования от 18.06.2019 № 808, от 29.11.2019 № 1760, от 26.05.2020 № 536, от 08.06.2021 № 585) следующие изменения: слова «Данилов Павел Владимирович» заменить словами «Корзунин Александр Борисович».

- 2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка (Карманов Т.В.) обеспечить размещение на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» Стародумову Т.П.
  - 5. Настоящее постановление вступает в силу после его подписания.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов